Отчет
о проделанной работе отделом культуры Ачхой-Мартановского муниципального района за 2019 год

Проведено информационно-просветительских и культурно-досуговых мероприятий- 1684, в них приняло участие 2936человек, зрителей - 71955человек.
[bookmark: _GoBack]Социально-значимые культурные мероприятия (знаменательные даты, фестивали, конкурсы, премьеры, выставки), акции и                          юбилейные события.
Проведено мероприятий по направлениям:
-Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития, подрастающего поколения- 258 мероприятие:
Круглый стол на тему духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения с детьми и подростками «Терроризм – зло против человечества» проведен в СДК Закан-Юрт 01.02.2018 г., присутствовало- 25 чел.
Беседа со старшеклассниками по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Стоп! Наркотик!».прошла в СДК Самашки 01 марта 2018 г., присут- 80 чел.;
Беседа имама села для учащихся старших возрастных групп о вреде алкоголя: «Алкоголизм-потребность или зависимость»прошла 20 апреля в РДК, присутств- 60 чел.
В СДК Янди 5 июля провели беседу к  Всероссийскому Дню семьи, любви и верности на тему: «Я  и  моя семья», присутствовало- 75 чел.
	К этой же дате было приурочено театрализованное представление «Нохчийн кхерч», проведенное в РДК 6 июля,  присутствовало- 90 чел.
Встреча духовенства с молодежью села к Благословенному месяцу Рамадан «Лучшее время для благих дел» 16.05.2018г. прошла в СДК Новый Шарой, присутств. – 70 чел.; 
	13 июня в СДК Закан-Юрт состоялась беседа по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения с детьми и подростками на тему: «Нохчийн г1иллакхийн хазалла» ,присутств.- 80 чел. 
Концерт, посвященный всем матерям «Къинт1ера ялахьа,  нана»  23 ноября  в 14:00 провели в СДК Закан-Юрт, ,  присутствовало- 90 чел.
К Международному  Дню инвалидов концерт  участников творческих коллективов для детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы - вместе» 04.12.18 в 11.00 прошел в зале  РДК, присутствовало- 170 чел.
	
- По патриотическому воспитанию молодежи - проведено 240 мероприятий
Филиал № 2 с. Ачхой-Мартан организовал 22 февраля 2018 г. Час памяти и мужества ко Дню Защитника Отечества «Фронтовые подвиги наших земляков», присутств – 25 чел.
Торжественное мероприятие к Международному Дню Защитников Отечества «Жить, Родине служить» 22.02, в СДК Шаами-Юрт, присут- 60 чел. 
Культурно-досуговое мероприятие «Синкъерам» ко Дню мира. провели 13 апреля в СДК Закан-Юрт, присутс.- 140 чел.;
Торжественное мероприятие ко дню Великой Победы во второй мировой «Военные тропы» прошло в РДК 09.05.2018г., присутств- 270 чел.;
Памяти А-Х Кадырова Беседа с молодежью на тему: «Мы всегда будем его помнить…» прошла 10.05.2018г в СДК Янди, присутств- 90 чел.;
К трагической гибели Первого Президента, Героя России А.Х.Кадырова.  Беседа на тему: «Тхан дегнашкахь даима вехар ву хьо!» 10.05.2018г., прошла в СДК с. п. Катар-Юрт, присутств -50 чел.
	К Всероссийскому Дню семьи, любви и верности беседа на тему: «Я и моя семья» прошла в СДК Янди 5 июня, присут- 45 чел.
Оформлены книжные выставки на темы: 
«Моя родина – Россия!»;
Проведены час просвещения «Герои России»,
урок-викторина «России верные сыны» и др.
В районном доме культуры с. Ачхой-Мартан 9 декабря состоялось тематическое мероприятия ко Дню Героев Отечества - празднику, который отмечается по всей стране 9 декабря, присутствовал о– 210 чел.
Массовое  мероприятие ко Дню Конституции РФ «Символ величия России» 12.12.18,в 11.00 прошло в зале РДК, присутствовало-220 чел.

- Мероприятия по пропаганде здорового образа жизни,
 проведено 242 мероприятия:
В СДК Шаами-Юрт 7 февраля состоялась беседа с участниками художественной самодеятельности по профилактике наркомании на тему: «Наркотики и их последствия», присутств – 50 чел.
2 февраля в СДК Янди организовано мероприятие в форме беседы по ЕК ДНВ с детьми и подростками на тему: «Мы против терроризма!», присустств- 35 чел 
Проведены 26 июня в 11.00 час.  уроки здоровья СДК с.п. Давыденко 9 присут. 35 чел.), районной детской библиотеке 9 присут.- 40 чел.), СДК с.п.Закан-Юрт  (присутст. 47 чел.) и библиотеке № 2 с.п.  А-Мартан (присутст.. 50 чел.):
 «Курильщик – сам себе могильщик!»,
 «Внимание! Наркомания!»,
 «ВИЧ – это реально!», 
 «Здоровье – мой выбор!»,
«Меняй сигарету на конфету!»
по Плану по реализации в 2016-2017 годах в Чеченской Республике Стратегии государственной политики Российской Федерации на период до 2025 года – 173 мероприятий
В Международный женский день провели торжественное мероприятие: «Есть в женщине особая загадка» в СДК Шаами-Юрт 7 марта, присут.- 70 чел 
Праздничный концерт к Международному женскому Дню 8 марта состоялся в СДК Янди 7 марта, присут. -60 чел.
Концерт для жителей села посвященному Дню Конституции ЧР. прошел в СДК Давыденко 22 марта, присут- 75 чел.
Концерт для жителей села, посвященный Дню Конституции ЧР организован в СДК Валерик коллективом СДК 23 марта, присутв- 60 чел.
В зале районного дома культуры проходили семинарские занятия, беседы, викторины с участием работников культуры района  по вопросам поддержания гражданского мира, межнационального согласия и межконфессиональной толерантности по обсуждению существующих   проблем межконфессиональных отношений.
Проведен ряд мероприятий в форме бесед, встреч, диалога и заседаний «Круглого стола» по проблемам межконфессиональной розни с участием представителей духовенства района, Совета старейшин, влиятельных людей в культурно-досуговых учреждениях на темы «Ислам-религия добра»; 
 «Всем миром за мир»;
 «Мы – вместе».
Пропаганда чеченской, российской и зарубежной литературы
Количество проведенных мероприятий - 354;
	-выставки - 393;
- семинары – 34
Семинар на тему «Планирование библиотечной работы в новых условиях».
Коллективные и индивидуальные семинарские занятия по итогам аттестации.
Коллективные и индивидуальные семинарские занятия по итогам  2019- го года

- Профилактики здорового образа жизни, профилактики наркомании и социально-значимых заболеваний
Количество мероприятий -277
«Как вести себя в обществе?». Проведена 11.01.2018 г в СДК Янди, присутств – 580 чел.;
Беседа на тему духовно-нравственного воспитания: «Мир религии глазами детей» прошла 16.01.18 в СДК Самашки – присут. – 95 чел.;
Коллектив СДК Новый Шарой  организовал и провел 9 февраля 2018 года  Флешмоб против вредных привычек на тему: «В здоровом теле - здоровый дух».
	Дискуссия на тему: «Чеченская одежда и современность» и выступление участников кружка 10июня прошла в СДК Валерик, присут, 75 чел. 
В СДК Катар-Юрт также организовали и провели 26 июля встречу  с духовными лицами с приглашением  молодежи села  на тему: «Иман, Ислам , г1иллакх  а,оьздангалла», присутствовало- 75  чел
Конкурс детских рисунков на тему: «Спорт и здоровье!» по пропаганда здорового образа жизни  провели 24 декабря  в  14:00 СДК с. Янди, присутствовало – 25 чел..
-По профилактике правонарушений несовершеннолетних
Количество мероприятий – 192
Встреча со старшеклассниками «Путешествие в Закон» проведена 9 февраля в СДК Самашки, присутств. -80 чел.
Встреча с родителями подростками в школе на тему профилактики правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних «Посещаемость и успеваемость «трудных» подростков и группа риска» прошла 16 марта, 15:00  СДК с. Валерик, присутствовало – 60 чел.
В СДК Давыденко 04 мая прошла Викторина для старших классов.  «Как уберечься от вредных привычек?», присутств- 35 чел.; 
Культурно-досуговое мероприятие «Ловзар» состоялось во всех культурно-досуговых учреждениях района согласно графика.
Ко Дню сотрудников правоохранительных органов. Беседа с детьми на тему: «Моя полиция меня бережет» в целях воспитания уважения к людям данной профессии состоялась 09.11.18г.12:00 в СДК Новый Шарой, присутствовало – 45 чел.;

Проводилась работа по привлечению детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, к занятиям в кружках, секциях
Подведение итогов  проведенной в 2018 году  работы по  профилактике правонарушений и борьбе с преступностью состоялось в зале РДК Ачхой-Мартан 27 декабря в 14.00, присутствовало – 135 чел

-Мероприятие по профилактике экстремизма и терроризма – проведено 195 мероприятия:
Во всех учреждениях культуры района проведено оформление информационных листов, обновление наглядной профилактической агитации, оформление постоянно действующих книжных выставок на темы: 
- «Мир без насилия»;
- «Молодежь против терроризма»;
- «Что надо знать об экстремизме»;
- «Оглянись, не ошибись!»
24 апреля в СДК Новый Шарой состоялась встреча имама села с подростками с беседой на тему: «Мы против терроризма и экстремизма».
В целях недопущения воздействия на мировоззрение молодежи и подрастающего поколения лжеидеологии ваххабистов, экстремистских  и террористических группировок, в учреждениях культуры  муниципального района регулярно проведены  разъяснительные  мероприятия в форме встреч и бесед  на темы:
	«Пока не случилась беда» в СДК Давыденко 02 июля, присутствовало- 40 чел.
	 «Путь в никуда» в СДК Шаами-Юрт 11 июля, присутствовало- 55 чел.
	«Скажем терроризму – нет!» в СДК Валерик, присутствовало- 40 чел.

Участие в различных республиканских мероприятиях-8:
Детский хор ДШИ принял участие на Всероссийском хоровом фестивале 31 марта. 
Участница кружка А.Наурбиева и девичья вокальная группа РДК приняли участие на республиканском фестивале, приуроченном Дню родного языка во Дворце Молодежи г. Грозного 23 апреля;
Принято активное участие на районном конкурсе национальных блюд, приуроченном Дню родного языка 24 апреля, присут- 300 чел
Художественные коллективы отдела культуры приняли участие на мероприятии, приуроченном началу уборки урожая в с.п. Хамби-Ирзи 22.06.2018 г.
На конкурсе  народного творчества «Синмехаллаш» 24 июля в с.Надтеречное Надтеречного муниципального района, одержав победу,   вышли в следующий тур   
Республиканский конкурс-фестиваль «Даймехкан турпалхо», приуроченный	 дню рождения. Первого Президента ЧР А.Х.Кадырова 17 августа в г. Аргун.





Начальник отдела                                                               В.Г.Хакимов








