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	Ачхой-Мартановский отдел культуры  сообщает, что во исполнение      п.1 п/п 1.4.   протокольного поручения Министра культуры Чеченской Республики Х-Б.Б.Дааева  (протокол заседания  коллегии № 3 от 05.07.2018 г.) в целях усиления  деятельности рабочих групп  по вопросам организации и проведения традиционных  культурно-массовых мероприятий на территории муниципального района  приказом по отделу культуры обновлен состав рабочих групп по организации и проведению  «Нохчийн синкъерам», «Нохчийн ловзар», Белхи», определены его функции и задачи.
	 В состав рабочих групп входят  представители  районной и поселковой администрации, духовенства, Совета старейшин, преподаватели школ, работники культуры.
Рабочие группы принимают участие  при проведении  свадебных и других торжеств на территории сельских поселений. 
Особое внимание рабочими группами уделяется  элементам обрядности и ритуала, являющимися составной частью мероприятия,  внешнему виду молодых людей, присутствуюших на свадебных торжествах и иных национальных досуговых мероприятиях. 
Благодаря их работе,  традиционные  культурно-досуовые мероприятия проводятся в строгом соответствии с традициями и обычаями чеченцев и направлены на сохранение культуры чеченского народа, сохраняется и развивается национальная культура.
	
	Традиционные культурно-досуовые мероприятия – это мероприятие, которое включает в себя одни из лучших традиций и обычаев чеченского народа и  является интересным развлечением и способом знакомства девушек и юношей и вместе с тем, фактором морально-этнического воспитания молодежи и приобщения его к духовно-нравственным нормам народа
	На чеченском «Ловзаре» и других национальных культурно-досуговых мероприятиях формируются такие духовные ценности, как уважение к старшим, к девушке, к гостю.
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