

Информация
об  исполнении п.2 п/п 1.2.  протокольного поручения Министра культуры Чеченской Республики Х-Б.Б.Дааева 
 (протокол выездного совещания № 18 от 15.10.2015 г.)

В четвертом  квартале 2019 г., согласно разработанного графика, проводился показ лучших номеров из Республиканского телепроекта «Синмехаллаш» в учреждениях культуры сельских поселений.
Номера были включены в концертную программу  знаменательных мероприятий, проходивших в 4-м квартале 2019 г.
Показ номеров проводился на базе культурно-досуговых учреждений,  расположенных на территории муниципалитета.
Принято участие на республиканском мероприятии, приуроченном Дню молодежи 5 октября в г. Грозном, где солист-вокалист М.Могаев исполнил   авторскую песню «Турпалхойн зама», женская вокальная группа «Дека азщ» выступила своей постановкой «Хазалла»,а  хореографическая пара  в составе Мищиева И.и А.Наурбиевой  представила танцевальную композицию «У родника», С музыкальной композицией «Колыбельная» из телепроекта «Синмехаллаш»  выступила юная участница  СДК Новый Шарой Л.Маашева
Танцевальная пара  в составе М.Мишиевой и Г.Исмаилова приняла участие на зональном конкурсе национального танца в  г. Урус-Мартан  16 октября 2019 года, где выступила со своим номеров «Б1аьсте».                                                                                       
На тематическом мероприятии, посвященном   Дню народного единства, которое проходило в зале РДК Ачхой-Мартан   4 ноября «Страна героев» илли  «Нана»  исполнил Умар Мусаев, Могаев Магомед также исполнил свою авторскую песню «Турпалхойн зама», М.Тепсаева исполнила песню «Деган аз».
 Группа «Юные гармонисты» исполнила народную лирическую музыку  и попурри на народную музыку, а также  показ театрализованной постановки «Ненан  къайле»   на  мероприятии, приуроченном Дню Матери России, которое проходило в заде РДК 22 ноября 2019 г., исполнены также  композиции «Мартанан тулг1енаш», «Зезагаш», «Лаьмнаш» в исполнении водной вокальной группы. 
На  мероприятии, посвященном Дню героев Отечества 9 декабря 2019 года, в исполнении театрального коллектива «Серло» представлена театрализованная постановка  «Кегирхойн дахар», исполнены песни «Со воьду некъ», «Заманан илии» в исполнении А.Исмаилова,
  Нохчийн илли «Зайтин Шахмирза»  РДК Ачхой-Мартан прозвучал на мероприятии  ко Дню Конституции РФ в РДК Ачхой-Мартан 12 декабря 2019 год, были также исполнены песни «Зама» в исполнении М.Тепсаевой, песни «Вежарий», «Нохчийчоь». Мужская вокальная группа «Фортанга» исполнила песню «Даймохк».
В РДК Ачхой-Мартан 25 декабря 2019 года   состоялся показ всех художественных номеров телепроекта «Синмехаллаш» за все предшествующие туры.








Начальник отдела                                                                          В.Г.Хакимов
 

