 
Информация

о проведенных  в учреждениях культуры  Ачхой-Мартановского муниципального района в 1-м квартале 2019
года мероприятиях по профилактике безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних


В отчетном периоде по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведен ряд мероприятий в форме встреч и бесед с молодежью, тематических вечеров, конкурсов, викторин, социальных молодежных  акций, флэшмобов.

С начала календарного год проводилась  работа по Ооормлению информационных стендов, постоянно действующие  книжных выставок на тему  противодействия правонарушений среди несовершеннолетних
«Дети и неправомерные поступки» беседа с родителями прошла в  СДК Валерик  в 14 часов 14 января 2019 года, на котором  приняли участие имам села Валерик, преподаватели школ села , молодежь и подростки.
Цель мероприятия – профилактика подростковой преступности,, присутствовало – 95 чел.
На базе СДК Давыденко 16 января 2019 года в 12 часов проведена беседа  по  духовно-нравственному воспитанию  на тему: «Мир религии глазами детей», цель мероприятия –  пропаганда здорового образа жизни, присутствовало – 25 чел.
Беседа со школьниками на тему: «Профилактика вредных привычек и правонарушений  среди подростков» прошла в СДК Самашки 24 января 2019 года в 12 часов. Приглашенные – инспектор ПДН М.Баталова, заместитель  главы  поселковой администрации, а также родители участников.
 Цель мероприятия – предотвращения подростковой преступности, укрепления роли родителей в воспитании детей, присутствовало- 95 чел.
Балетмейстер СДК Янди Абдулаева Л. 11 января в 14 часов организовала  и провела беседу-  размышление с детьми на тему: «Что такое хорошо, что такое плохо?», на которое была приглашена инспектор ПДН Э.Насипова.  
 Цель данного мероприятия -  профилактика правонарушений среди несовершеннолетних,  присутствовало – 40 чел.
Викторина среди старшеклассников «Что вы знаете о наркотиках?» 26 января 2019 года в 13 часов проведена в СДК Давыденко. Приглашенные - имам  села  Давыденко   С.Астамиров, преподаватель школы       Абдулаева Л.У., незанятая молодежь
Цель мероприятия -  доведение до каждого об ответственности за любой противоправный поступок, присутствовало – 55 чел.
Заведующий СДК Самашки Лабазанов З. организовал беседу с несовершеннолетними на тему:    « Мы в ответе за свои поступки», с участием инспектора ПДН Э.Насиповой.  
Цель мероприятия -  предупреждение подростковой преступности.
Встреча  с подростками  на тему: «От преступлении до наказания  один шаг» прошла 28 февраля в 12 часов в СДК Самашки, Цель мероприятия – привлечение внимания взрослых к проблемам детей, недопущение вовлечения детей в социально-опасные группы. Присутствовало- 70 чел., среди которых педагоги школ села, представители Совета старейшин.
Беседа перед молодежью  «Чтобы не было  беды» проведена культорганизатором СДК Давыденко Сухаевым А. 5 марта 2019 года в 15 часов, принимали участие зав.главы сельской администрации, молодежь. беседа была организована с целью  духовно-нравственного воспитания детей и подростков, присут- 60 чел.
Профилактическая беседа с несовершеннолетними   на тему: «Мы в ответе за свои поступки» организован в доме культуры Закан-Юрт 15 марта 2019 года в 14 часов, приглашенные - преподаватели школ, Цель мероприятия – профилактика подростковой преступности,, присутствовало – 95 чел.
Круглый стол с участием инспектором ПДН и КДН  «Как не стать жертвой преступления?» состоялся  в районном доме культуры 15 марта 2019 года в 10 часов, присутствовало – 105 чел.
«Ребенок замкнут в себе - сигнал родителям», на базе СДК Валерик 4 марта 2019 года в 15 часов прошла  беседа с участием работника ОВД, присутствовало – 75 чел.
Балетмейстер СДК Новый Шарой Лабазанова А. 27 марта 2019 года в  11 организовала и  диалог педагогов с родителями на тему  «Вайнахская этика как способ воспитания».
Приглашенные- глава администрации с. Новый Шарой Мишиев А, начальник районного отдела культуры В.Г.Хакимов, работники культуры и незанятая молодёжь села, всего – 85 чел. 
Цель мероприятия   -  привитие детям любви к национальным традициям и обычаям, к сохранению внутрисемейных ценностей, присутствовало-  85 чел.

Диспут: « Что ты знаешь о своих правах?» состоялся в СДК Самашки 5 марта 2019 года в  12 часов, принимали участие  представители духовенства  и Совета старейшин,  незанятая молодежь. Присутствовало -  120 чел. Цель мероприятия – правовое воспитание подростков. 
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