

ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ АЧХОЙ-МАРТАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
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      Первому заместителю 
      Министра культуры
      Чеченской Республики
      Р.В.Милькиеву


Ачхой-Мартановский отдел культуры  направляет в Ваш адрес информацию об исполнение п.1 п/п 1.5.   протокольного поручения Министра культуры Чеченской Республики Х-Б.Б.Дааева  (протокол заседания  коллегии № 1 от 02.03.2017 г.) проведения национального культурно-досугового мероприятия «Нохчийн ловзар» в сельских поселениях района  в 1-м квартале 2018 г.
Приложение: на 1 л. в 1 экз. 
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Информация
о работе, проведенной в первом квартале 2018 г. рабочими группами по вопросам организации и проведения традиционных культурно-массовых мероприятий.  

Во исполнение п.1 п/п.1.1 протокольного поручения Министра культуры Чеченской Республики Х-Б.Б. Дааева (заседание  коллегии № 1 от 01.02.2018г.)  в целях активизации  работы по контролю за проведением традиционных культурно-массовых мероприятий, отделом культуры во всех сельских поселениях района обновлены составы рабочих групп по организации и проведению  «Нохчийн синкъерам» , «Нохчийн ловзар», Белхи», определены его фнукии и задачи.
Во исполнение протокольных поручений Министра культуры Чеченской Республики Х-Б.Б. Дааева (протокол коллегии № 4 от 05.11.2015г.)  в 1-м  квартале 2018 года обновленными рабочими группами  проведена следующая работа:
Проведение «Нохчийн синкъерам» и «Нохчийн ловзар» в каждом сельском поседении района проходило, непосредственно, с участием созданных для этих целей рабочих групп из числа представителей  районной и поселковой администрации, духовенства, Совета старейшин, преподавателей школы, родителей  и незанятой молодежи.
Рабочие группы с имамами сел присутствовали  на свадебных торжествах:
-   Башаевых и Мальсаговых   из с.п. Катар-Юрт;
- Хатуевых и Джамулаевых  из с.п. Ачхой-Мартан;
- Магомадовых из с.п. Закан-Юрт;
- Губчикавых, Мусаевых, Джамбулатовых,  Баталовых и Абаевых  из с.п.Янди;
- Гугаевых, Сухаевых и Дидиевых из с.п.Давыденко;
- Ехиевых, Батаевых, Магомадовых  и Макаевых из с.п.Новый Шарой
С целью недопущения нетипичных ситуаций на «Синкъерам» или «Ловзар», представителями  рабочих групп  проводилась  с молодежью небольшая профилактическая беседа о необходимости соблюдения вайнахского этикета на торжествах, нормах и правилах поведения в общественных местах.
Особое внимание уделялось внешнему виду молодых людей, присутствовавших на свадебных торжествах.
Цель мероприятия: воспитание чувства уважения и бережного отношения к национальным традициям и праздникам; развитие творческих способностей детей
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